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Informační zdroje 
(Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná 
citační norma) 
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Aktuálnost a originalita tématu 
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(Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?) 

1    
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(Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a 
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Slovní hodnocení práce: 
 
Problematika mimoděložního těhotenství, dnes se častěji používá termín ektopická gravidita, 

je téma aktuální. Mimoděložní těhotenství je i ve státech s vyspělým zdravotnictvím 

onemocněním život ohrožujícím v souvislosti s krevní ztrátou. Cíl práce, zmapování 

některých vlivů, které souvisejí s krevní ztrátou při tomto onemocnění je tedy vhodný.  

Autorka práce si dala za cíl zhodnotit souvislost krevní ztráty (hemoperitonea) při 

mimoděložním těhotenství s věkem pacientky, její paritou, vlivem předchozích samovolných 

potratů a umělých ukončení těhotenství, gestačním týdnem, ve kterém bylo mimoděložní 

těhotenství diagnostikováno a léčeno. Položila si též otázku, zda je skutečně nejčastější 

lokalizace ektopické gravidity ve vejcovodu a jak ovlivňuje lokalizace mimoděložního 

těhotenství krevní ztrátu při jeho řešení. 

V teoretické části práce autorka definuje ektopickou graviditu jako onemocnění, zabývá se 

jejími příčinami (VVV gynekologických orgánů, pánevní zánět, endometrióza, hormonální 

poruchy, pooperační stavy, IUD, asistovaná reprodukce), anatomickými souvislostmi 

onemocnění, diagnostikou (anamnéza, klinické vyšetření, gynekologické vyšetření, ultrazvuk, 

hCG, laparoskopie), operační léčbou konzervativní a radikální. Zmiňuje i možnou terapii 

medikamentózní a přístup expektací při sledování hladin hCG. Popisuje možné komplikace a 

jako nejčastější komplikaci mimoděložního těhotenství udává náhlou příhodu břišní 

v souvislosti s hemoperitoneem. Zabývá se souvislostmi diagnostiky, předoperačních a 

operačních nálezů a léčby.  

Data k výzkumu autorka získala retrospektivní metodou z interního systému „Medea“ 

Gynekologicko-porodnické kliniky 1. LF UK a VFN v Praze. Prostudovala chorobopisy 393 

žen, které byly pro onemocnění ektopickou graviditou hospitalizovány na klinice v letech 

2016 až 2021. Na podkladě těchto údajů autorka srovnává jednotlivé skupiny pacientek, které 

byly roztříděny podle vydefinovaných kritérií do hodnocených podsouborů a dále 

zpracovávány. Výzkum byl veden na základě popisné statistické analýzy dat počítané na 

základě aritmetického průměru. Data byla hodnocena na základě aritmetického průměru a 

následně byla zkompletována. Výsledky výzkumného šetření byly promítnuty do sloupcových 

grafů.  

Na stanovené otázky autorka dává odpovědi doplněné vlastním krátkým komentářem. 

Autorka pracovala samostatně, podněty školitele zapracovala do krátké, ale velmi kvalitní 

diskuze.  

Práce je v rozsahu 47 stran, má 11 grafů, 1 tabulku a 29 vhodně volených literárních odkazů 

přesně začleněných do textu. Je psaná dobrou češtinou s některými překlepy. 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě. 

 

 

 

Práci k obhajobě: DOPORUČUJI 

 

 



 

KLASIFIKACE: VÝBORNĚ 

 

 

 

Otázky k obhajobě:  

 

1. Jaký je názor autorky na častější lokalizaci mimoděložního těhotenství v pravém než 

v levém vejcovodu. 

2. Jaký je názor autorky na postup při chtěném těhotenství a ztenčení stěny děložní v jizvě 

(isthmocele) po předchozím císařském řezu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze, dne 21. července 2022                                        Prof. MUDr. David Kužel, CSc 

 

                                                                                


